

“知识大礼包”送给农村娃



□见习记者 寇奎文/图

昨日，伊川县平等乡王庄村小学的孩子们像往常一样到学校上课，但不一样的是，孩子们的心中多了一分期待，由河南省金鑫爱心教育基金会和洛阳日报报业集团准备的“知识大礼包”——价值2000元的书籍要在当天送到他们手中。

金鑫爱心教育基金会自2009年12月成立以来，以实施和拓展“凝聚工程”为重点，已经扶持帮助了不少贫困大学生。今年8月开始，基金会联合洛阳晚报、洛阳网共同策划启动了“为爱而行”大型公益活动，帮助贫困山区的中小学生圆梦。

昨日10时许，一辆装满“爱心”的汽车停在王庄村小学，刚打开车门，便有几个兴奋的男孩围了上来，麻利地帮大家搬书。

“这么多文学读物，还有作文书，正适合这里的孩子们呢！”六年级语文老师王巧玲说。看到我们，她带着班里的几名学生立马迎了过来。

《格林童话》！《鲁宾逊漂流记》！《爱丽丝梦游仙境》！书还没拿到手里，孩子们就兴奋地叫了起来。原来，这些书里有他们课本中学到的文章。拿起《鲁宾逊漂流记》，六年级学生小玉特别兴奋，指着目录中的一个章节给记者看：“这篇我们学过，鲁宾逊真是个坚强的人，我喜欢这个故事，一直想

看完，可是没机会……”

除了帮助小学生提高写作能力的小说和散文，金鑫教育基金会还准备了不少工具书。据了解，王庄村小学比较注重英语教学，学校的英语总成绩在全乡各学校中数一数二。然而，现在英语课本难度提高了，比较注重英语会话，单词量比以前加大了，可学校的英汉词典数量不多，几个孩子要共用一本词典。“有了新英汉词典，孩子们学习英语更方便。”王巧玲说。

放学铃声响了，低年级的孩子也纷纷跑出教室，他们顾不上回家，全都围在图书周围。这些孩子中，有的才开始学习识字，也拿着书认真地看起来，笑脸阳光灿烂。

救护车高速路上出车祸 多部门合力抢救被困者

□记者 李卫超 通讯员 李志朋 文/图

15日晚9时许，一辆救护车行驶到宁洛高速汝阳段时与前车追尾，司机被困，经汝阳消防队员、高速交警、医护人员的共同努力，被成功救出。

当晚9时许，汝阳县消防大队接到报警到达车祸现场后发现，一辆挂着新疆牌照的救护车车头已严重损坏，被困司机满脸是血，左腿被变形的驾驶室卡住，高速交

警正在维持秩序。

由于司机腿部被卡，因此必须对驾驶室下方进行扩张，扩大司机的腿部活动空间。消防队员利用撬杠慢慢扩大驾驶室的缝隙，3分钟后，司机被顺利救出。随后，汝阳县的医护人员赶到现场，立即对伤者进行清洗包扎，然后送往医院进一步治疗。

据被困司机的同事介绍，他们是新疆一家医院的，他也是司机。当日他们往洛阳送一名病人，在返回途中与前车发生追尾。



看本地信息 只上洛阳网



·权威身份：

中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。

·超群实力：

十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。

“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。

·核心优势：

共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。

·荣耀见证：

河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。